

ビーズ株式会社 https://www.be-s.co.jp/

「サイズ」「高い伸縮率」「裏起毛」に拘った ストレッチバイクカバー

弊社オートバイ用品ブランド DOPPELGANGER(R) (ドッペルギャンガー) は、 「サイズ」「高い伸縮率」「裏起毛」に拘った 『ストレッチバイクカバー2』を発売します。

<ストレッチバイクカバーとは>

トラブルの原因である「ホコリ」を避ける屋内 用カバーです。通常のバイクカバーはバイクとの 間に隙間が多く、カバーが動くことによる「カバ ーキズ」が避けられませんが、ストレッチバイク カバーはバイクの形状にフィットする製品です。

<本製品の特長>

- ・バイクの鋭利なパーツでも破れにくい引裂き強 度。
- ・縦横斜めに伸びるトレッチ素材、 伸縮率160%。
- ・弊社旧モデルからサイズ検討を重ね、立体縫製 により適度にフィットさせながらスポーツ、ツア ラー、アメリカンなど、バイクのカテゴリーを問 わず装着できるようにしました。
- ・バイクのデリケートな外装をソフトに包み込 む、全面裏起毛を採用しました。

※愛車の塗装やメッキパーツのツヤが失われる原 因の一つは細かなスリキズです。

・吊っておけるハンガーループを採用しました。 もちろん収納袋も付属しています。※走り出す時 に以外に困るのがカバーの保管です。















■概要



【製品名·型番】ストレッチバイクカバー2 DCC533-GY 【カラー】ライトグレイッシュミント (グレー)

【サイズ】W166 ×L(D)50× H110cm (平置寸法) ※推奨適合サイズ:全長2,350mm以下のオートバイ

【製品総重量】 725g (付属品含む)

【材質】ポリエステル

【価格】オープン価格 (税別参考価格7,000円)

【付属品】収納袋 ×1

[JANCODE] 4589946143812

【製品ページ】 https://www.doppelganger.jp/product/dcc533-gy/

<このプレスリリースに関するお問い合わせ>



- ■Eメールでの弊社プレスリリース配信をご希望の場合は、お手数ではございますが 下記メールアドレス宛にその旨をご連絡いただけますようお願いいたします。
- ■映画・TV プログラム・誌面づくりの撮影用小道具として、またイベントでの使用等、製品の貸出、 プレゼント企画につきましても、お気軽にお声掛けください。

[DOPPELGANGER担当] 別役(べつやく)、飯永(いいなが) [DOD担当] 谷本(たにもと)、棚村(たなむら) [Bauhutte、BIBILAB担当] 新谷(しんたに)、小野(おの) [Tel] 050-5306-1902(広報直通) [住所] 大阪府東大阪市川俣1丁目14番33号 [E-Mail] <u>pr@be-s.co.jp</u> [お問い合わせフォーム] <u>こちら</u>